
平成２４年第１回西原村議会定例会議決書 
 

※ 村長提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第 １号 報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第 ２号 西原村工場設置奨励条例の全部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第 ３号 西原村税条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第 ４号 西原村税特別措置条例の全部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第 ５号 指定管理者の指定について（西原村地域福祉センター） ３月１４日 原案可決 

議案第 ６号 指定管理者の指定について（西原村青少年の森） ３月１４日 原案可決 

議案第 ７号 スポーツ大会等出場費助成基金条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第 ８号 西原村公民館条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第 ９号 西原村介護保険条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 
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議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第１０号 西原村地域子育て支援事業手数料徴収条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第１１号 分収造林に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第１２号 西原村営住宅条例の一部を改正する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第１３号 西原村消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正する条例

の制定について 
３月１４日 原案可決 

議案第１４号 森林開発公団分収造林特別会計条例を廃止する条例の制定について ３月１４日 原案可決 

議案第１５号 平成２３年度西原村一般会計補正予算（第６号）について ３月１４日 原案可決 

議案第１６号 平成２３年度西原村国民健康保険特別会計補正予算（第 3号）について ３月１５日 原案可決 

議案第１７号 平成２３年度西原村介護保険特別会計補正予算（第 3号）について ３月１５日 原案可決 

議案第１８号 平成２３年度西原村後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について ３月１５日 原案可決 

議案第１９号 平成２３年度西原村森林開発公団分収造林特別会計補正予算（第３号）について ３月１５日 原案可決 

議案第２０号 平成２３年度西原村中央簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）について ３月１５日 原案可決 
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議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第２１号 平成２３年度西原村工業用水道事業会計補正予算（第１号）について ３月１５日 原案可決 

議案第２２号 平成２４年度西原村一般会計予算について ３月１５日 原案可決 

議案第２３号 平成２４年度西原村国民健康保険特別会計予算について ３月１６日 原案可決 

議案第２４号 平成２４年度西原村介護保険特別会計予算について ３月１６日 原案可決 

議案第２５号 平成２４年度西原村後期高齢者医療特別会計予算について ３月１６日 原案可決 

議案第２６号 平成２４年度西原村中央簡易水道事業特別会計予算について ３月１６日 原案可決 

議案第２７号 平成２４年度西原村工業用水道事業会計予算について ３月１６日 原案可決 

議案第２８号 阿蘇広域行政事務組合の共同処理する事務及び規約の一部変更について ３月１６日 原案可決 

同意第 １号 西原村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて ３月１６日 同 意 

諮問第 １号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて ３月１６日 適 任 
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※ 議員提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

発議第 １号 西原村議会会議規則第１２２条に伴う議員派遣について ３月１６日 原案可決 
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